

«Хороший воспитатель от плохого отличается только количеством сделанных ошибок и причинённого детям вреда».

Януш Корчак.

Дети учатся жить у жизни.

- Если ребенка часто критиковать, он учится осуждать.
- Если ребенку часто демонстрируют враждебность, он учится драться.
- Если ребенка часто высмеивают, он учится быть робким.
- Если ребенка часто унижают, он учится чувствовать себя виноватым.
- Если к ребенку часто бывают снисходительными, он учится быть терпеливым.
- Если ребенка часто подбадривать, он учится быть уверенным в себе.
- Если ребенка часто хвалят, он учится оценивать.
- Если с ребенком обычно честны, он учится справедливости.
- Если ребенок живет с чувством безопасности, он учится верить.
- Если ребенка часто одобряют, он учится хорошо к себе относиться.
- Если ребенок живет в атмосфере дружбы, любви и чувствует себя нужным, он учится находить в этом мире любовь.

Помните! Ваше внимание, любовь и ласка, дружеское участие и расположение могут сделать для вашего ребёнка больше, чем самый дорогой подарок! Раны унижения и издевательства не заживают годами, шрамы безразличия и игнорирования остаются на всю жизнь!